

Новость · 24 января 2020, 11:25

«Борус»: в Красноярске директора по развитию реабилитационного центра, связанного с ФСИН, арестовали по делу о детской порнографии

В Красноярске суд арестовал по делу о детской порнографии Антона Мишина, директора по развитию реабилитационного центра «Енисей», который сотрудничает со ФСИН и региональными властями, [утверждает](#) местный телеграм-канал «Борус» без указания источника информации.

Красноярское управление Следственного комитета [сообщает](#), что двое подозреваемых 38-ми и 47-ми лет (Мишин родился в 1972 году) в коттедже и в квартире в Красноярске осенью 2019 года снимали порнографию с участием девушек в возрасте от 15 до 18 лет. Местное управление МВД [пишет](#), что в съемках участвовали десять девушек.

Подозреваемых отправили под арест, им вменяют использование несовершеннолетних для изготовления порнографии (пункт «б» части 3 статьи 242.2 УК). «Следствие рассматривает иные эпизоды незаконной деятельности подозреваемых, решается вопрос о возбуждении уголовных дел», — добавили в ведомстве.

В местном управлении СК на звонок корреспондента «Медиазоны» не ответили. «Телефон Мишина отключен, — [сообщает](#) издание "Проспект мира",

— По одному из номеров "Енисея" корреспонденту ответили, но положили трубку, услышав вопрос».

Алексей Назаров, директор центра «Енисей», в котором работает Мишин, [сказал](#) *NGS24.ru*, что его коллегу знают «как исключительно положительного человека». «Последние новости никак не могу прокомментировать, а противоречивую информацию давать бы не хотелось», — добавил он.

Сотрудник «Енисея» по имени Александр, говоря про Мишина, [сказал](#) «Открытым медиа», что не может «прокомментировать его и интересы, и личную жизнь». «Реабилитационный центр "Енисей" достаточно известный. Очень хорошая у него история, и не исключен факт, что это деятельность определенных недоброжелателей. <...> Мы постараемся ситуацию разрешить, чтобы это не отразилось на нашей основной деятельности», — сообщил он.

По [информации](#) газеты «Аргументы и факты», Мишин в 2008-2012 годах работал в правительстве Томской области.